

全球首个面向公众发行的“毛泽东金钻玉笔”，红色标志性金镶玉藏品——

史上首款【毛主席金钻玉笔】配额告急

◆全球领袖纪念笔中的首款“金钻玉笔”◆5克999纯金，1克18k金、60克新疆和田玉、56颗南非天然钻石◆数十位主席身边亲人及身边工作人员永久珍藏◆中国国家博物馆、韶山毛泽东纪念馆等八大博物馆永久珍藏◆中国收藏家协会全程监制◆全球限量发行6000支，超低首发价9980元。



毛泽东是新中国的缔造者，没有毛主席就没有当今的中华盛世。由中国收藏家协会、全国毛泽东纪念馆联谊会联合监制发行的【毛主席金钻玉笔】以1949年毛泽东同志签署建国宣言的主席国笔为原型，耗用5克999纯金，1克18k金，60克新疆和田玉和56颗南非天然钻石纯手工精雕铸造，权威部门一致认为：笔是人类文明的代表，毛主席的一生也是用笔耕耘的一生，以黄金的高贵，玉的品质来打造主席最为钟爱的宝笔，最能永恒纪念毛主席光辉伟大的一生！

专家们称：【毛主席金钻玉笔】的问世，创造了伟人、红色藏品的典范之作，堪称盛世艺术珍品：必将成为盛世红色收藏品投资的风向标！

2008年的北京奥运会，2009年的新中国60年华诞以及2010年的上海世博会，新中国所发生的每一件大事都标志着一个强国的崛起，毛主席是我们伟大祖国的缔造者，“饮水思源”，我们要永远铭记主席的丰功伟绩。新中国史上首套红色纪念收藏品【毛主席金钻玉笔】的发行，填补了我国从未发行过领袖国笔的空白。新闻发布会首发现场，专家们一致公认为：【毛主席金钻玉笔】具有“金镶玉”的历史文化底蕴和“毛主席红色藏品”作为投资保障，再结合三大名贵材质的驱动下，具有爆发性的升值潜力！

建党90周年标志性红色藏品，必创主席藏品的升值纪录，9980元的超低首发价，留给收藏者的升值空间是一笔一生不可错过的财富。

此次权威发行部门动用了，5克999纯金、1克18k金、60克和田玉，56颗南非天然钻石及数名世界著名制笔专家工艺，制作项目浩大宏伟，意义之重大！其珍贵价值不言而喻！中国国家博物馆、毛泽东新闻研究院等共一百多个权威机构以及原主席身边亲人及身边工作人员共同见证并共题词签名永久珍藏，中国书法泰斗欧阳中石题写笔名，专家们一致认为“毛主席金钻玉笔”9980元超低的首发价往后必将带给收藏爱好者一笔巨大的财富！

红色藏品【毛主席金钻玉笔】惊世亮相，今后必将刷新世界金玉笔收藏史上的拍卖纪录！将创造红色藏品的升值神话……



中国收藏家协会副秘书长王邦华主持新闻发布会



毛主席亲属刘思齐和中国收藏家协会常务副会长兼秘书长杜晓西正在鉴赏宝笔



故宫博物院研究员、著名玉器专家杨伯达正在鉴赏宝笔



中国文物研究所研究员、著名工艺美术鉴赏家胡继高正在鉴赏宝笔

毛主席题材的藏品涨势迅猛，抢占先机就能拥有财富

毛主席题材的藏品就是价值的代名词，升值连年飞涨，1993年发行的毛泽东百年诞辰金币，发行初期不到两万元，今年的拍卖会会以38万元的价格成交。一枚在越南战争中击落美国B3-2飞机材料做成的毛主席像章，1994年的成交价格就达到5000元。随着时间的流逝，价值也一路飙升，如今的价格超过了15万元。此次由中国收藏家协会监制发行的【毛主席金钻玉笔】其收藏意义更为重大，升值前景更一路看好。

黄金、钻石、和田玉三大名贵材质，数位世界名笔制作专家团队研制，采用上百道中华传统手工金镶玉、金镶钻、黄金微雕制作工艺，堪称历史之最

【毛主席金钻玉笔】每一道工序要求都十分苛刻，上百道工序，技艺无比精湛，直径只有1.5厘米的玉笔管，铸造极难，耗玉是平常笔管的五倍多，成品率还不到20%。世界制笔史上第一次由世界十大名笔设计师包括派克、万宝龙、卡地亚等参与研制。黄金与和田玉是稀缺资源，将来只会越来越少、越来越珍贵，其收藏价值一直是稳妥投资的代名词，自从国家禁令限量开采新疆和田玉开始，和田玉的价格便一路狂涨，权威媒体报道上等的和田玉论克计价，其每克的价格远远超过黄金的价格，作为集黄金、和田玉、钻石三大名贵材质打造的【毛主席金钻玉笔】的收藏价值更值得期待。

元的价格成交，创造了发行不到三个月升值40多倍的神话，集红色藏品、三大名贵材质为一体的【毛主席金钻玉笔】其升值潜力有望超过奥运金笔

2008年北京奥运之前发行的一套金镶玉奥运金笔编号“2008”号，发行不到三个月慈善拍卖价竟以40万元的价格成交，升值幅度超过原始发行价的40余倍，在2007年佳士得秋季拍卖会上，一支美国1982年发行的华盛顿总统纪念金笔以折合人民币1800万元的天价落

标。中国收藏家协会王邦华副秘书长分析说：“一支世界著名普通钢笔”，它的价格少则数千元贵则上万元，他说：【毛主席金钻玉笔】同样出自于数位大师之手，并且还是采用黄金、和田玉、钻石三大名贵材质打造。在国内藏品市场上，名笔收藏早已是热门，目前中国金玉笔收藏也三火热当中，随着收藏热的逐步升温，【毛主席金钻玉笔】已经像原始股一样被行家们纷纷争藏，可见它的收藏价值不是一般收藏品可以比拟的！

毛主席金玉国笔是传家笔、成功笔、励志笔、财富笔……可用、宜藏宜赏、是投资送礼不可多得的宝物



中国著名书法家欧阳中石正在用金钻宝笔题词

在北京“毛主席金钻玉笔”首发会上，欧阳中石老先生倾情题写：【毛主席金钻玉笔】并引发了争相收藏订购的热潮，据一位负责本次发行工作的余女士统计介绍，共限量发行6000套，现已经全国上百个博物馆及众多单位与个人争相收藏与订购，真正能够正常发行的还不足1000套……

国人的骄傲、国人的财富

毛主席给我们缔造了一个美好的祖国、美好的家庭，他的藏品给国人增添

一笔又一笔的财富，如此高规格、高品质并具有重大意义的红色藏品【毛主席金钻玉笔】能够拥有它更是一种自豪、一种福气，更是拥有一笔巨大的财富！

红色藏品、独领风骚

具有二十几年古玩经营经验的王老板侃侃道：我新经营的古玩店里每天交易最为火爆的便是红色收藏品，其价值更是连年上涨，而最具有代表性的红色收藏品【毛主席金钻玉笔】其材质的名贵及独特的制作工艺就已价值不菲，再加上题材的重大以及权威部门的监制

发行，9980元如此低的发行价，可谓一生中难得一遇啊！相信它今后必创升值奇迹，此村不收藏、更待何时！

宝笔承伟大、盛世铸辉煌

【毛主席金钻玉笔】精选三大名贵材质，汇集众多工艺名匠，倾力做就首款毛主席金钻宝笔，领袖伟人，铭记盛世，宝笔，不仅代表一个成功人士的绅士风度，更是代表一种精神与文明，用它作为一种商业礼品能体现出一种友谊与诚信，更将成为合作双方共同迈向成功的一新工具！

全国发行公告

【毛主席金钻玉笔】由中国收藏家协会、全国毛泽东纪念馆联谊会联合监制发行，每套均配有收藏证书、公证书，国家金制品质量监督检测中心对本款是一对一出具黄金及和田玉、钻石的鉴定证书以及各大博物馆收藏证书共21份；全球限量发行6000套，全国统一发行价9980元/套。

收藏热线：0731-86622839

我单位：长沙发行所：湖南省长沙市韶山路169号湖南印刷书店（一楼大厅）（潇湘大酒店内）

特别提示：收藏者购买后，请打开收藏证书封套，务必拨打中国消费者基金会防伪查询电话4007009315进行真伪查询！